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ATA da 213ª Reunião Ordinária 

do Conselho de Consumidores da Light 

13/12/24 - Sexta-feira 
Local: Av. Mal. Floriano, 168, Bloco 5, 4º Andar, Centro - Rio de Janeiro – Sala do Conselho 

 
PARTICIPANTES 

 

Conselheiros: 

Presidente e Conselheiro Titular da Classe Rural 

Vice-Presidente e Conselheiro Titular da Classe Comercial 

Conselheiro Titular da Classe Industrial  

Conselheiro Titular da Classe Poder Público  

Conselheiro Titular da Classe Residencial  

Conselheiro Suplente da Classe Comercial 

Conselheiro Suplente da Classe Residencial  

 

Light: 

Secretária Executiva Titular do Conselho  

Auxiliar Administrativa do Conselho 

Coordenador de Agências de Atendimento 

Supervisor de Contrato de Atendimento 

 

Convidados: 

Representante da Assessoria de Comunicação 

 

Abertura 
 

O Presidente do Conselho de Consumidores da Light declarou aberta a 213ª Reunião 
Ordinária, saudando a todos os presentes. 

 

Apresentação do Auxiliar Administrativo do Conselho 
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Foi apresentada a nova contratada, conforme o inciso VII do artigo 34 da Resolução 
Normativa ANEEL nº 963/2021, para apoiar o Secretário-Executivo nas tarefas administrativas 
do Conselho. 

 

Agenda de Trabalho para 2025: 
  

A agenda de trabalho para o ano de 2025 foi apresentada aos participantes. 

 

Encontro dos Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica da Região Sudeste 2025: 
 

Foi retomada a discussão sobre a data do evento, inicialmente prevista para junho de 
2025. Atendendo à solicitação da Diretoria da Light, para que o evento fosse realizado no 
segundo semestre, o colegiado escolheu os dias 21 e 22 de agosto de 2025 como proposta, 
sujeita à verificação da disponibilidade do local, que ainda será definido. Durante a reunião, 
também foram debatidos outros pontos, como o envelopamento do espaço, a definição do 
número de participantes (três por concessionária), a escolha das autoridades que deverão ser 
convidadas, a elaboração de painéis temáticos e gerais, sendo a tecnologia de armazenagem de 
energia destacada como um tema relevante, e a contratação de uma produtora para 
organização do evento. Quanto ao local, sugeriu-se avaliar os espaços da FECOMÉRCIO, do Hotel 
Guanabara e do Hotel Windsor Flamengo, além da previsão de oferecer um coffee break e um 
coquetel de encerramento. O Presidente sugeriu a implementação de um pré check-in como 
medida para agilizar o início das atividades no dia do evento. 

 

Eleição novo do Presidente e Vice-Presidente do Conselho  
 
Foi realizada a eleição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente do Conselho, 

sendo reeleitos os atuais ocupantes por unanimidade para um novo mandato de dois anos. 

Status do Projeto Comercial para as Imobiliárias 
 
O Coordenador de Agências de Atendimento da Light atualizou o Conselho sobre o 

andamento da minuta do contrato com as imobiliárias, informando que novos ajustes 
precisaram ser realizados e que o documento está atualmente em análise pelo Jurídico da Light. 
Durante a discussão, a Conselheira Titular da Classe Comercial destacou que o SECOVI tem como 
função principal regular as imobiliárias, mas não possui acesso aos contratos que elas 
administram. Nesse contexto, reforçou-se que as próprias imobiliárias devem assumir a 
responsabilidade diretamente junto à Concessionária pelos imóveis sob sua gestão, 
considerando que a regulação exercida pelo SECOVI não abrange esses aspectos operacionais.  

 

Assuntos Gerais  
 

 Renovação do contrato da Assessoria de Comunicação, que vence em 31 de janeiro de 2025, 
com reajuste de 9,87%. 

 Definiu-se que a Auxiliar Administrativa utilizará sua linha telefônica particular para assuntos 
relacionados ao trabalho do Conselho. 
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 Agendamento de uma reunião extraordinária para 24 de janeiro de 2025, com o objetivo de 
tratar exclusivamente do Encontro dos Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica da 
Região Sudeste. 

 

 Não havendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente encerrou a reunião. 


